

Na temelju Zakona o izvršavanju Proračuna HNŽ-K za 2024. godinu („Narodne novine HNŽ“, broj: 3/24), Odluke o usvajanju Programa utroška novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda jedinicama lokalne samouprave (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe), Vlada HNŽ-K broj: 01-1-02-653/24 od 21.3.2024. godine i Programa utroška novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda jedinicama lokalne samouprave (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe), MPŠV HNŽ, broj: 03-20-236-3/24 od 21.3.2024. godine, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K objavljuje

### **JAVNI POZIV**

#### **jedinicama lokalne samouprave u HNŽ-K sa kriterijima za raspodjelu novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe)**

##### **I. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za raspodjelu novčanih sredstava jedinicama lokalne samouprave za potporu poljoprivrednim sajmovima, manifestacijama, izložbama u 2024. godini sukladno Programu utroška novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda jedinicama lokalne samouprave (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe), broj: 03-20-236-3/24 od 21.3.2024. godine.

##### **II. IZVOR SREDSTAVA**

Sredstva za realiziranje ovog Javnog poziva osigurana su u Proračunu HNŽ-K za 2024. godinu, na poziciji Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, organizacijska jedinica 37010006, ekonomski kod 614100, PAL001, Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda u iznosu 90.000,00 KM (slovima: devedesettisuća konvertibilnih maraka).

##### **III. PRAVO APLICIRANJA**

Pravo apliciranja na ovaj Javni poziv imaju jedinice lokalne samouprave u HNŽ-K za potporu organiziranju poljoprivrednih sajmovi, manifestacija, izložbi na svom području u svrhu prezentiranja i promoviranja poljoprivrednih proizvođača i prerađivača. Sajmovi, manifestacije, izložbe koji se ne odnose na oblast poljoprivrede i nisu u skladu sa svrhom Programa neće moći ostvariti potporu.

Za potporu iz sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda, JLS može prijaviti maksimalno 2 poljoprivredna sajma, manifestacije, izložbe sa svog područja koji su od značaja za poljoprivredu i utječu na stvaranje povoljnijeg ambijenta i mogućnosti za razvitak i poticaj poljoprivrede.

Organizator poljoprivrednog sajma, manifestacije, izložbe može biti izravno JLS ili udruga, savez poljoprivrednih udruga, drugi organizator. JLS u prijavi za pojedinačni sajam, manifestaciju, izložbu može prijaviti samo jednog organizatora.

#### IV. PRIJAVA

Prijava na Javni poziv jedinicama lokalne samouprave u HNŽ-K sa kriterijima za raspodjelu novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe) dostavlja se u zatvorenoj kuverti osobno ili poštom na adresu: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K, Hrvatske mladeži bb, 88 000 Mostar, sa naznakom: NE OTVARATI „Javni poziv jedinicama lokalne samouprave u HNŽ-K sa kriterijima za raspodjelu novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe)“. Obrazac Prijave na Javni poziv može se preuzeti na web stranici Ministarstva [www.mpsv-hnz-k.ba](http://www.mpsv-hnz-k.ba).

Rok za dostavljanje prijave je 15 dana od dana objave Obavijesti o raspisanom Javnom pozivu u dnevnim novinama.

#### V. KRITERIJI I VREDNOVANJE

Raspodjela sredstava jedinicama lokalne samouprave sa područja HNŽ-K za potporu organiziranju poljoprivrednih sajмова, manifestacija, izložbi vršit će se prema utvrđenim kriterijima. Kriteriji za raspodjelu sredstava su:

- Tradicija (broj godina održavanja) sajma, manifestacije, izložbe uključujući i 2024. godinu - do 10 bodova
- Trajanje sajma, manifestacije, izložbe u danima - do 5 bodova
- Broj izlagača (poljoprivrednih proizvođača i prerađivača) iz BiH u prethodnoj godini održavanja sajma, manifestacije, izložbe - do 5 bodova
- Broj izlagača (poljoprivrednih proizvođača i prerađivača) iz drugih zemalja u prethodnoj godini održavanja sajma, manifestacije, izložbe - do 5 bodova
- Broj poljoprivrednih sajмова, manifestacija, izložbi predložen od jedinice lokalne samouprave u 2024. godini (maksimalno 2 sajma, manifestacije, izložbe) - 1 bod po sajmu, manifestaciji, izložbi.

Za primjenu navedenih kriterija koriste se podaci o poljoprivrednom sajmu, manifestaciji, izložbi koje JLS dostavi u prijavi.

Ministar utemeljuje Povjerenstvo za provedbu ovog Javnog poziva. Nakon što Povjerenstvo utvrdi blagovremenost pristiglih prijava na Javni poziv, vrši razmatranje dostavljenih prijava prema utvrđenim kriterijima iz Javnog poziva. Sukladno Smjernicama o minimalnim standardima dodjele Proračunskih sredstava putem transfera i subvencija u F BiH („Službene novine F BiH“, broj: 15/18) za nepotpune prijave sačinjava se i dostavlja obavijest o dopuni prijave. Prema utvrđenim kriterijima izvršit će se vrednovanje prihvatljivih prijava i informacija o tome dostaviti Ministru. Ministar će utvrditi prijedlog raspodjele sredstava jedinicama lokalne samouprave (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe) i prijedlog Odluke uputiti na Vladu HNŽ-K. Vlada HNŽ-K donosi Odluku o raspodjeli novčanih sredstava utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu Transferi drugim razinama vlasti-poljoprivreda jedinicama lokalne samouprave u HNŽ-K (za poljoprivredne sajmove, manifestacije, izložbe). Odluka se objavljuje na službenoj stranici Ministarstva, Vlade HNŽ-K i u Narodnim novinama HNŽ-K.